



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 10. Број 113. јул 2016. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

Пријем за ђаке генерација



Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић, у присуству најужег руководства, обратио се ученицима, ђацима генерација, изражавајући задовољство што су у Градску кућу дошли најбољи међу најбољима. „Образовање је темељ друштва. Ви сте понос, будућност и нада овог града. Знање вам нико не може одузети, али га морате стално надограђивати. Ма где били, морате с поносом истицати да сте Врањанци, бићете цењенији од осталих, не смете се стидети свог порекла. Матуранти, трудите се да завршите студије у року, немојте кренути странпутицом и вратите се у свој родни град“, рекао је Миленковић. Најбољим ученицима на успеху честитала је и градска већница Зорица Јовић. На пријему је говорио и Горан Трајковић, директор ОШ „Бранислав Нушић“ из Ратаја. „Верујем да сте на правом путу и да ће вам он бити поплочан знањем. Никад не остављајте свог правог пријатеља – књигу. Захваљујући вама осећам се вредно, што је изузетна част за једног просветног радника“. Градоначелник је ђацима уручио поклоне у виду књиге и таблета. Награђени су ученици из следећих школа: Анђела Стојковић – ОШ „Бранко Радичевић“, Владимир Илић – ОШ „Краљ Петар Први Ослободилац“, Корбевац, Милица Стевановић – ОШ „Светозар Марковић“, Катарина Илић – ОШ „Предраг Девеџић“, Ана Антић – ОШ „Први мај“, Вртогош, Немања Томић – ШОСО „Вуле Антић“, Филип Стојковић – ОШ „Бора Станковић“, Тибужде, Анђела Цветковић – ОШ „Бранислав Нушић“, Ратаје, Јована Јовановић – ОШ „Јован Јовановић Змај“, Александра Милановић – ОШ „20. октобар“, Влаسه, Вукан Стевановић – ОШ „Радоје Домановић“, Јована Стојевић – ОШ „Доситеј Обрадовић“, Михајло Бенцун – ОШ „Вук Караџић“, Верица Ђорђевић – ШОСО „Вуле Антић“, Филип Стојановић – Средња пољопривредно-ветеринарска школа „Стеван Синђелић“, Бојана Станковић – Економско-трговинска школа „Димитрије Туцовић“, Јован Стојковић – Гимназија „Бора Станковић“, Никола Стојменовић – Хемијско-технолошка школа, Марко Тасић – Техничка школа и Јелена Јакимов – Медицинска школа „Др Изабел Емсли Хатон“. Милица Стевановић и Бојана Станковић, захвалиле су се градоначелнику и руководству на издвојеном времену и поклонима.

Месец дана рада новог руководства



Поводом месец дана од именованја и рада нове градске власти, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима одржао је конференцију за новинаре. „У градској каси, након обављене стручне анализе, затекли смо минус од 1.200.000.000,00 динара према добављачима и банкама, не рачунајући судске трошкове услед бројних спорова који се воде. Месечни прилив износи 160 милиона динара и када измиримо обавезе према запосленима и лицима на стручној пракси, као и повраћај ПДВ-а и кредитно задужење, остаје нам на располагању само 55 милиона динара. Из тог разлога кренули смо са озбиљним мерама штедње. Између осталог, нису продужени уговори о ангажовању за 40 радника, који су били на квоти изнад 10% од дозвољеног максимума за рад на одређено време. Истовремено, настојали смо да повећамо приходну страну и то од заузећа јавних површина, наплате паркирања, боравишне таксе...”, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић. „Почели смо и са исплатом једнократне помоћи, која није сервисирана од марта прошле године, и само по том основу дуговања износе преко 6 милиона динара. Обавили смо и разговоре са повериоцима и кроз репрограм вратићемо дугове”, нагласио је градоначелник др Миленковић рекавши да је приоритет ребаланс буџета, на чему се увелико ради. Он је говорио и о бројним контактима које је имао за месец дана на плану међународне сарадње и доласка нових инвеститора. „Имамо озбиљну подршку Владе и активности смо усмерили на уређење Индустијске зоне. До краја месеца имаћемо разговор са једним инвеститором из Немачке, коме је потребно 10.000 квадрата у Индустијској зони.” Градоначелник др Миленковић говорио је и о деконтаминацији позоришта, која би требало да почне у августу и трајаће шест месеци, предстојећој манифестацији „Дани Врања”, процесу приватизације Хотела „Врање” и реорганизацији Спортског савеза до краја године, где је буџет пробијен за више од 15 милиона динара. „Градско веће донело је и одлуку о забрани пријема нових радника у јавним предузећима и установама без претходне сагласности”, рекао је градоначелник др Миленковић додајући да чак 250 физичких лица дугују локалној самоуправи 500.000 евра због чега ће бити предузете одговарајуће мере, попут репрограма. Одговарајући на питања новинара, заменик градоначелник Игор Андонов је рекао да ће Град наставити са подршком невладиним и социо - хуманитарним организацијама, кроз пројектно финансирање.

Градоначелник Миленковић са италијанским инвеститорима



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и члан Градског већа Горан Костић, разговарали су са представницима италијанског инвеститора о могућностима изградње објекта у Слободној зони у Бунушевцу. На састанку је било речи о условима пословања, концепту и капацитету Слободне зоне, о чему су говорили представници овог привредног друштва и Канцеларије за локални економски развој. Италијански инвеститор, кога је представљао ПјерЛуиђи Гионе из Регионалне привредне коморе у Нишу, добиће све потребне податке о инфраструктурним карактеристикама и инвестиционим олакшицама наредних дана, а писмо о намерама ће на адресу Градске управе стићи већ током лета. Реализацијом уговора, италијански инвеститор ће изградити објекат површине 4000м², у првој фази, док ће, према најавама, производни погон бити значајно проширен.

Представници Амбасаде САД боравили у Врању



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, сусрео се мајором Метом Мекрејом, високим војним званичником у Амбасади САД у Србији и члановима Тима за цивилне послове, а тема састанка је била цивилна оспособљеност за реаговање у ванредним ситуацијама. „Изузетно ми је драго што сте у посети Врању које је у последње две године претрпело огромне штете од поплава. Захвалан сам што желите да помогнете овом крају и што ћемо кроз интензивну сарадњу јачати пријатељство између два народа“, рекао је градоначелник др Миленковић. Он је говорио и о изградњи Регионалног центра за ванредне ситуације, која би требало да почне на јесен, као и о потреби да се Здравственом центру помогне у обнови возног парка, и то из разлога што има важну улогу у ванредним ситуацијама. Предочене су и потребе које се односе на опремање јединица цивилне заштите, затим набавку специјалних возила, цистерни и пумпи за испумпавање воде. Високи званичници су обећали подршку, а потом обишли Ватрогасно-спасилачку јединицу и Дом здравља. Посетили су и Амерички кутак.

Отворено излетиште Борино Брдо

01. јул 2016, Врање



Планинарски клуб „Железничар 2006.“ у сарадњи са Градом, завршио је пројекат уређења излетишта и рекреативног простора на Борином Брду. Чланови клуба су израдили столове и клупе, простор за логорску ватру и пикник, као и видиковац са погледом на Врање. Такође, уређене су и стазе за трчање, направљене справе за вежбање и љуљашка за најмлађе. Укупна вредност радова који су финансирани из буџета Града Врања је 200.000,00 динара. Излетиште су отворили градска већница за екологију и животну средину, Марина Ђорђевић и председник ПК „Железничар 2006.“ Срђан Стошић.



Интензивна подршка пољопривредним произвођачима

05. јул 2016, Врање



Александар Јањић, члан Градског већа за пољопривреду, агрономију и развој села заједно са Небојшом Поповићем из Стручне службе за пољопривреду, обишао је Горњи и Доњи Вртогош, где је са мештанима разговарао о стању пољопривредне производње и проблемима у овој области. „Увели смо нову праксу да непосредно, на терену, контактирамо са пољопривредним произвођачима и заједно дођемо до најбољег решења. Сви се позивају да је пољопривреда наша стратешка грана, али су досадашњи резултати незадовољавајући. Планирамо да то променимо и да заједно са произвођачима креирамо аграрни буџет за наредну годину. Партнерски однос је веома битан и сматрам да само на тај начин можемо остварити жељене ефекте. У наредном периоду посетићемо и остала села и разговарати са мештанима. Ово подручје поседује велике потенцијале за унапређење пољопривредне производње и ту шансу, не смемо као до сада, пропустити. Произвођачима је потребна подршка и ми ћемо је пружити јер је то у интересу интензивнијег развоја села“, рекао је Александар Јањић, градски већник за пољопривреду, агрономију и развој села.

Партнерски однос са инвеститорима

05. јул 2016, Врање



Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић, разговарао је са представницима „ГЕОКСА“ Марком Василићем и Гајтаном Паулићем о раду ове компаније и уређењу Индустијске зоне. Како је том приликом речено, у „Геоксу“ је тренутно уписано 1.080 радника, а до краја овог месеца биће ангажовано укупно 1.300. „Град Врање пружаће још интензивнију подршку инвеститорима, јер нам је отварање радних места приоритет. Министарство привреде нам је помогло и врло брзо биће уређене атмосферска и фекална канализација. Активности ћемо појачати и када је реч о изградњи заобилазнице, у чему ћемо такође имати подршку Владе. Слободна зона мора задовољити све критеријуме, и осим запошљавања, она мора доносити приходе граду.“, рекао је градоначелник Миленковић. Са представницима „Геокса“ било је речи и о доласку коопераната који планирају да отворе нова радна места. Састанку је присуствовао и Бобан Станковић, шеф Канцеларије за локални економски развој.

Тасић о приоритетима Туристичке организације Врање

06. јул 2016, Врање



Директор Туристичке организације Врање, Дејан Тасић, рекао је за званичан градски сајт да је приметан значајан пад у броју долазака и ноћења на територији Врања. "Наиме, у 2014. години било је 7.776 долазака, а у 2015. години 4.301. Такође, у 2014. било је 10.922 ноћења, док је прошле године било 6.194 ноћења. У Врањској Бањи, број ноћења је мањи за скоро 3000", рекао је Тасић и додао да је велики проблем Врања и Врањске Бање непостојање адекватног хотела. Он је рекао да ће приоритети у раду ТО Врање, у наредном периоду, бити развијање туристичких потенцијала, категоризација смештајних капацитета, али и богатија понуда у оквиру културног и верског туризма. „Занимљив је податак да је једна од најпосећенијих локација у Пчињском округу претходних година заправо манастир Свети Прохор Пчињски", истакао је Тасић.

Изградња заобилазнице

07. јул 2016, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, народни посланик Славиша Булатовић, члан Градског већа Марјан Станковић и представници Канцеларије за локални економски развој разговарали су са Аном Милић Челебић, начелницом Одељења за инвестиције у Министарству привреде о изградњи заобилазнице у Индустијској зони. „Реч је о стратешки важној инвестицији којом ћемо, када буде окончана, заокружити један процес. Компанијама које овде већ послују и које ће доћи, биће омогућено, да остваре уштеде управо изградњом заобилазнице. С друге стране, сачуваћемо постојећу градску инфраструктуру", нагласио је градоначелник др Миленковић. Како се чуло на састанку, дужина заобилазнице од Бунушевца до Нерадовачког пута је 2,6 км, и за прву фазу потребно је 265 милиона са ПДВ-ом. Имовински односи су решени, постоји пројектна документација која ће бити усклађена са новим Законом о планирању, а изградња ће бити подељена у две фазе. По речима Ане Милић, Министарство привреде ће финансијски подржати изградњу заобилазнице, уз учешће локалне самоуправе, која је у обавези да за наредну годину определи средства у буџету. Заједно са начелником Пчињског управног округа Срећком Пејковићем обишли су трасу будуће заобилазнице.

Поштовање финансијских обавеза

11. јул 2016, Врање

Током маја и јуна на територији Града Врања рођено је 105 беба које у складу са Одлуком Градског већа добијају по 12.000 динара. На основу тога родитељима новорођених беба уплаћено је 1.260.000 динара из градске касе. „Настојимо да, упркос финансијским проблемима, обавезе измирујемо на време. Уређујемо sukcesивно све области јер је врло битно да постигнемо финансијску стабилност и да не долазимо у ситуацију да каснимо са исплатама, поготову када се ради о најмлађим суграђанима. Истовремено, почели смо да исплаћујемо и једнократне новчане помоћи из 2015. године. Укупно има 380 лица која више од годину дана чекају исплату. И ту смо направили помак, тако да постепено смањујемо финансијске обавезе према најугроженијој категорији становништва", изјавио је за званични градски сајт градоначелник Врања др Слободан Миленковић.

Уређење прилазних путева у Индустијској зони

13. јул 2016, Врање



Радници Предузећа за путеве „Трасе" интензивно припремају прилазне саобраћајнице за асфалтирање које воде ка Индустијској зони. Према речима члана Градског већа за комуналну делатност, инфраструктуру и комуналну делатност, Марјана Станковића, дужина прилазних путева, као и једног који води према Содрцу је више од 500 метара. „Градоначелник је одржао састанак са представницима ПЗП „Трасе" и постигнут је договор да се убрзају радови на уређењу прилазних путева јер нам је то битно, и због самих грађана који овде живе, али и инвеститора који већ послују, као и оних који планирају да отворе погоне. У плану је да ускоро буде обављено и крпљење ударних рупа у Косовској улици", рекао је члан Градског већа Марјан Станковић.

Пријем за оркестар Стефана Младеновића

14. јул 2016, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, председник Скупштине др Дејан Тричковић и чланица Градског већа Зорица Јовић, приредили су пријем за оркестар Стефана Младеновића, победника „Власинског лета“. Честитајући на успеху и директном пласману на такмичење у Гучи, градоначелник Миленковић је рекао да овакве награде импонују и много значе локалној заједници и самом Граду. „Труба и Горња Чаршија су постали препознатљиви не само у Србији и региону, већ и у целом свету“, рекао је градоначелник и обећао сву неопходну помоћ оркестру у даљем раду. „Не само што достојно репрезентујете свој град, већ на прави начин негујете и баштините традицију овог краја“, истакао је градоначелник Миленковић. Председник Скупштине града Дејан Тричковић је, у име одборника локалног парламента, честитао успех, напомињући да су Врањанци с правом поносни на трубачке оркестре свог града. Чланица Градског већа Зорица Јовић је рекла да је Врање одувек било „Град трубе“ и традиције и додала да је добро што одговорност у вођењу оркестра преузимају млади и талентовани наследници. Ненад Младеновић, бивши први човек оркестра, захвалио се на пријему, додајући да је прво место сасвим заслужено, у оштрој конкуренцији од 15 оркестара.

Невреме изазвало оштећења на инфраструктури

16. јул 2016, Врање



У Врању је јако невреме проузроковало оштећења на путној инфраструктури, атмосферској и фекалној канализацији, као и стамбеним објектима. На седници Градског штаба за ванредне ситуације коју је сазвао градоначелник и командант др Слободан Миленковић изнети су подаци да је најтежа ситуација била у доњем делу града, где су поплавлени стамбени објекти, а на појединим саобраћајницама (Партизански пут, Добривоја Стевановића, Ћипре Станковића) дошло је и до појаве кратера. Угрожени су били и поједини путни правци у селима, наносима песка и одрона, као што је случај са путем према брани „Првонек“. Сва комунална предузећа, као и надлежне инспекцијске службе биле су ангажоване 24 сата и радиле на отклањању последица. Стручне екипе су одредиле приоритете за санирање у зависности од степена оштећења. Такође, на терен је изашла и Комисија за процену штете.

Одржана 6. седница Градског већа

20. јул 2016, Врање

Градско веће усвојило је на 6. седници Одлуку о додели средстава за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе за другу половину 2016. године, као и Предлог Решења о образовању Комисије за утврђивање основа и висине накнаде штете настале услед ујезда напуштених паса на територији града Врања. Према речима чланице Градског већа Марине Ђорђевић, која на челу Комисије, ово тело ће се састати током наредне недеље, када ће и разматрати око 90 пристиглих захтева за накнаду штете. Члан Градског већа Мића Младеновић рекао је да је усвојен и захтев Туристичке организације града Врања за уступање објекта Сат кула у Врањској Бањи, где ће бити смештен Инфоцентар ТО Врање. „Трошкови грејања киоска, где је претходно био смештен Инфоцентар, износили су 11.000 динара месечно, док ће тај износ у Сат кули бити око 750 динара, јер је она прикључена на даљински систем грејања“, рекао је Младеновић. Градска већница Зорица Јовић рекла је да ће Веће расписати Конкурс за финансирање потреба чланица Спортског савеза у периоду од 1. јула до 30. септембра. „Веће је донело одлуку о додели 100.000 динара Позоришту „Бора Станковић“ за финансирање одласка на фестивал у Требиње, а обезбеђен је и превоз за такмичаре Ски клуба „Бесна Кобила“. Такође, Веће је определило износ од 25.000 динара Милану и Сунчици Савић за одлазак на такмичење у бодибилдингу“, рекла је Зорица Јовић. Она је додала да је Градско веће дало рок од три дана Служби за јавне набавке и председницима Месних заједница да доставе извештај о преузетим радовима и обавезама чија је реализација у току на територији месних заједница.

Пријем за учеснике Ликовне колоније

21. јул 2016, Врање



Градоначелник Врања, Слободан Миленковић и чланица Градског већа Зорица Јовић, приредили су пријем за учеснике Ликовне колоније. Градоначелник Миленковић је рекао да је задовољство када град севдаха и мерака и богатог културног наслеђа угости велики број уметника из Србије и региона. „Желим да посетите Врање и следеће године, када ће, сигуран сам, и број учесника ове традиционалне манифестације бити већи“, рекао је Миленковић. Чланица Градског већа Зорица Јовић је пожелела добродошлицу учесницима 15. по реду Ликовне колоније, која се у континуитету одржава од 2002. године. „Колонија је још један доказ да Град Врање негује своју историју, културу и традицију“, рекла је Зорица Јовић. Директор Народног универзитета Бобан Михајловић је напоменуо да је прва Колонија одржана још далеке 1974. године и једина је таквог карактера на Балкану. Он је додао да уметници долазе из Грчке, Бугарске, Македоније, Републике Српске и Србије. О историјату Колоније говорили су и водитељи Ликовне радионице Народног универзитета Горан и Весна Станковић. Вера Танасић, млада уметница из Новог Сада рекла је да је пријатно изненађена атмосфером у самом граду, али и условима у којима раде, са чиме су се сложили и остали учесници овогодишње Колоније.

Одржана 3. седница Скупштине града

21. јул 2016, Врање

Након верификације мандата новим одборницима и усвајања допуне дневног реда, одборници су разматрали Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета града Врања за 2015. годину, коју је образложио Иван Станковић, члан Градског већа за буџет и финансије. Према његовим речима, приказан је суфицит у буџету од 102 милиона динара, али на основу детаљних анализа у прошлој години забележан је дефицит од 87 милиона. Он је предочио извештај који је урадила ревизорска кућа ХЛБ ДСТ- ревизија и по коме је уочено да су руководиоци месних заједница преузимали обавезе изнад одобрених апропријација, затим да није примењивана Стратегија управљања ризицима, да Градска управа има евиденцију ненаплаћених потраживања по основу пореза од правних лица, али да није вођена у пословним књигама и да није исказана у завршном рачуну, као и да је комплетна имовина јавних предузећа уписана као учешће у капиталу, што је у супротности са Законом о јавној својини. Ревизори су констатовали и да није достављена документација о продатим друштвеним становима. Након дискусије Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета града Врања је усвојен, али са резервом. Између осталог, закључено је да се ангажују судски вештачи грађевинске струке који ће утврдити да ли је обим радова у месним заједницама извршен у складу са уговорима и да ли одговара стандардном квалитету, да се изврши комплетан попис имовине, као и провера поступка спровођења јавних набавки. Уколико се утврде неправилности биће предузете одговарајуће законске мере. Усвојен је и закључак Владе Србије о конверзији јавних прихода буџета јединице локалне самоуправе у трајни капитал акционарског друштва „Заваривач“. Дуг износи 89.303.283,80 динара. Одборници су прихватили Предлог Одлуке о измени Одлуке о организацији Градске управе и Предлог одлуке о усвајању Плана детаљне регулације колектора отпадних вода од Врањске Бање, насеља Ранутовац и Суви Дол до постројења за пречишћавање отпадних вода у Врању. На данашњем заседању градског парламента није дата ни једна сагласност на извештаје о раду јавних предузећа и установа у прошлој години, као и финансијске планове. Није усвојен ни Извештај о раду Градског већа у прошлој години, уз констатацију градоначелника Врања др Слободана Миленковића да су велике дубиозе направљене у месним заједницама, о чему су се изјаснили и ревизори. Он је похвалио Канцеларију за локални економски развој која је у сарадњи са међународним организацијама и ресорним министарствима реализовала бројне пројекте, наглашавајући важност њеног даљег функционисања. Одборници нису дали сагласност ни на Извештај о раду Градске управе у прошлој години, а у дискусијама које су се чуле потенцирано је да она мора бити далеко ефикаснија и сервис грађанима у правом смислу те речи. Изабрани су и вршиоци дужности директора у градским јавним предузећима и установама. У „Дирекцији за развој и изградњу Града Врања“ в.д. директора ће бити Саша Сентић, у „Управи Бање“ Ивица Миленковић, у „Заводу за урбанизам“ Миодраг Протић, у „Новом дому“ Слободан Игњатовић, у „Народном музеју“ Саша Стаменковић, у „Историјском архиву“ Боривоје Манасијевић, а у Центру за социјални рад Драгана Арсић.

"Врати се Зоне"

22. јул 2016, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већници Мића Младеновић и Ненад Ђорђевић, разговарали су са редитељем Југом Радивојевићем и тимом стручњака, а поводом снимања филма „Врати се Зоне“. Екипа глумца предвођена Миланом Васићем, који ће играти Манета, и Бранкицом Себастијановић, у улици Зоне, биће у Врању од 24. августа до 1. септембра. По речима редитеља Југа Радивојевића, снимање ће бити обављено на две локације и то у Народном музеју и Музеј кући „Боре Станковића“, а поред Врања филм ће бити сниман и у Новом Пазару, Пироту, Власини, Нишу, Ваљево, Сенти и Београду. „Изузетно ми је драго што ће Врање бити део једног великог уметничког пројекта и као локална самоуправа пружићемо вам комплетну логистичку подршку“, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић. Премијера филма планирана је за 24. јануар наредне године у Београду.

Улагање у пољопривреду приоритет

22. јул 2016, Врање

Одборници Скупштине града усвојили су Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта града Врања за 2016. годину, који је по речима градског већника Александра Јањића добио и сагласност Министарства пољопривреде. „На територији града Врања имамо 86.000 хектара, од тога 44.800 хектара чини пољопривредно земљиште, а 32.478 хектара шуме и шумског земљишта. Површина пољопривредног земљишта које је у државној својини износи 5.941 ха, а обрадиво је око 1.350 ха. У закуп је тренутно дато 285 ха. Програмом су предвиђене мере заштите пољопривредног земљишта, уређење и коришћење. Једна од најважнијих јесте комасација односно груписање поседа, о чему разговарамо и на састанцима у селима, као и изградња нових система за наводњавање уз подршку донатора и ресорног министарства“, рекао је за званични градски сајт Александар Јањић, члан Градског већа за пољопривреду. Јањић најављује скоро расписивање јавног огласа за издавање осталог дела обрадивог пољопривредног земљишта у власништву државе.

Представа "Вођа" у Требињу

26. јул 2016, Врање



Представа „Вођа“ у извођењу Удружења грађана „Цуг“ и Омладинске сцене позоришта „Бора Станковић“ из Врања, у режији Бојана Јовановића, одиграна је на 59. Фестивалу фестивала у Требињу. На овој манифестацији љубитељи позоришне уметности били су у прилици да виде најбоља остварења аматерске драмске продукције из Србије, Црне Горе, Хрватске, Македоније и БиХ. Представа „Вођа“, која је рађена по тексту Радоја Домановића била је апсолутни победник 58. Републичког фестивала аматерских позоришта Србије у Кули, а у мају је освојила и награде на Међународном фестивалу у Македонији и Међуокружној смотри у Лебану. Одлазак на фестивал глумца аматера из Врања са 100.000 помогао је град Врање.

Млади врањски спортисти путују у Сплит!



На финалном државном такмичењу у Спортским олимпијским играма, које је одржано у Београду на теренима Аде Циганлије, малишани из Врања су постигли значајне резултате. Од 32 града која су имала представнике на СИМ-у, Врањанци су постигли најзапаженије резултате. Прва места у шаху освојили су Софија Стојановић и Петар Спасић, а у стоним тенису Петар Филиповић. Првопласирана је и мушка екипа у уличној кошарци. Милица Петричевић је била друга у стоним тенису. Екипа „Динама“ освојила је у малом фудбалу треће место, као и „Видрице“ у игри „Између две ватре“. У тенису је Невена Стојковић заузела трећу позицију. Трећепласиране су и младе рукометашице. Најуспешније екипе и појединци представљаће Србију на међународном финалу Спортских игара младих у Сплиту од 21. до 27. августа ове године.